## Отечество, как отчество, - одно!



Он легко и свободно рифмует нашу жизнь, в которой есть место всему, но не для всего есть оправдание. Об этом говорит в своих произведениях, срываясь до душевного крика. Наш земляк Анатолий Григорьевич ПШЕНИЧНЫЙ - всегда честный, искренний и открытый

Анатолий Григорьевич – поэт, автор и исполнитель собственных песен, родился 13 февраля 1948 года в уральской деревне Ключёвка Челябинской области. В 1964 году семья переехала в поселок Нейво-Шайтанский, где Анатолий учился в старших классах.

Любовь к русскому слову, переданная ему матерью, учительницей начальных классов, привела Анатолия на филологический факультет Уральского госуниверситета. Он не ошибся с выбором, взяв верное стартовое направление, определившее его творческую жизнь на годы вперед. После филфака жизнь Анатолия ускорилась. В 1981 году он окончил факультет международных отношений Дипломатической академии. В период своей работы за рубежом и в качестве советника Департамента по культурным связям и делам ЮНЕ-СКО Центрального аппарата МИД России Анатолий Пшеничный внёс весомый вклад в развитие европейских литературных обменов, являясь одним из организаторов и участником международных литературных форумов...

Искренняя любовь к Родине стала путеводной звездой молодого писателя. Патриотическая направленность содержания книг и песенных альбомов в сочетании с необычайным лиризмом и высоким творческим мастерством придают произведениям поэта особую ценность в условиях современной России, подтверждают и поднимают на новую высоту социальную и духовно-воспитательную значимость русской поэзии в целом. Нравственные идеалы, утверждаемые поэтом образными художественными средствами. - любовь к родной земле, святость воинского и сыновьего долга, честь и верность - ставят книги Пшеничного в особый уникальный ряд отечественной поэзии, верой и правдой

служащей человеку - гражданину России.

Совершенно естественно, что песни и стихи поэта – сына фронтовика Анатолия Пшеничного – стали особенно популярными среди дипломатов и военных. Среди тех, кто любит и бережёт свою страну и может с гордостью сказать: «У нас всю жизнь великий пост – служение стране!»

Сегодня Анатолий Пшеничный является членом Высшего творческого совета Московской писательской организации Союза писателье России. Он академик Академии российской словесности, член Общественной палаты Союзного государства. Автор более 20(!) поэтических книг, сборников детской поэзии и музыкальных альбомов.

Анатолий Пшеничный — лауреат многих литературных и музыкальных премий России, в том числе — Премии Ленинского комсомола, Премии СВР России, Первого Всероссийского конкурса патриотической песни, обладатель Гран-при Всероссийского воинского фестиваля «За Россию, ресант и спецназ!», а также телевизионного конкурса «Песня года».

Вклад Анатолия Пшеничного в развитие отечественной поэзии трудно переоценить. Он награждён Золотой медалью



Международного фонда им. М.Ю. Лермонтова, Пушкинской медалью, Золотой Есенинской медалью, памятной медалью Ф.И.Тютчева, орденом и медалью Святителя Николая Чудотворца и другими почетными знаками литературного и гражданского признания.

Поэтический сборник «Голубушка» (стихи и песни о любви) и книга стихов «Солдатская лямка» (слово о русском солдате) были номинированы Московской писательской организацией на соискание Государственной премии России в области литературы и искусства за 2012 год.

Песни на стихи А. Пшеничного звучат в исполнении звёзд российской острады: Игоря Слуцкого, Александра Маршала, Александра Буйнова, Михаила Шуфутинского, Катерины Голицыной, Александра Подболотова, Александра Кальянова, Леонида Шумского и других.

Творческие вечера и многочисленные выступления А.Пшеничного проходят при полном аншлаге и с горячей зрительской поддержкой. Он не мог не поддержать военных, выполняющих свой долг за рубежами нашей Родины. Не так давно А. Пшеничный выезжал в Сирию, где участвовал в полевых концертах, проходивших под прикрытием нашего оружия, за что приказом министра обороны России был награждён боевой медалью «За участие в военной операции в Сирии».

Елена ИНГОДОВА Снимки из архива «АГ» и с сайта a-pshenichny.ru